
 

 

 

 
 hydratující ampulkový koncentrát

Koncentrát zklidňuje a zvláčňuje povrch pokožky, obsahuje hyaluronovou kyselinu krátko i 
dlouho řetězcovou, která hydratuje v několika vrstvách, codium tomentosum a 
glycerin, na udržení hydratace. Pleť je okamžitě důkladně provlhčená a zklidněná.   

 Ampulku opatrně odlomte, CELÝ obsah jemně rozetřete a vtlačte na 
obličej, krk a dekolt a zapracujte. Můžete s ní i krátce masírovat. Poté naneste 
práškovou masku na zklidnění citlivé pleti.  



 

maska klidnící s borůvkami   
Antioxidační prášková maska s borůvkovým extraktem, který sjednocuje, klidní, zjemňuje 
póry, projasňuje, mořské řasy mají hydratační a klidnící schopnosti regenerují, obsahují 
minerály a stopové prvky. Růžový olej má klidnící, antivirové, 
antibakteriální a antimykotické účinky.  Maska zklidní podrážděnou a 
zarudlou pokožku, je vhodná i pro kuperózu. Modeluje kontury obličeje, 
vyrovnává hydrolipidní film a je to ideální jemná „studená modeláž“, 
která zjemňuje póry a zabraňuje předčasnému stárnutí.  
  
Použití: Masku důkladně rozmíchejte cca v 90 ml. chladné tekutiny a 
naneste v dostatečné vrstvě na celý obličej. Nejlépe od brady směrem 
vzhůru. (Pro zvýšení účinnosti můžete překrýt fólií.) Po cca 20-30 
minutách v celku sejměte. (Pozor u zákazníků s klaustrofobií!!) 

 koncentrát na nečistou pleť  
Přípravek vhodný pro nečistou, mastnou a smíšenou pleť, obsahuje allantoin, 
který snižuje podráždění kůže, urychluje buněčnou regeneraci, extrakt vrbovky 
alpské reguluje tvorbu mazu a zmírňuje zarudnutí. Hydrataci zajistí glycerin a 
sodium PCA, který působí jako regulator vlhkosti. Kyselina oleanolová a 
vitamín C mají antioxidační účinek, snižují poškození kůže UV zářením a prášek z 
pouštní lilie má hydratační, protizánětlivé a změkčující účinky. Koncentrát 
snižuje nadměrnou tvorbu mazu zvyšuje vlhkost zklidňuje podráždění a 
zarudnutí, zmatňuje a potlačuje záněty
 

 Obsah ampulky vmasírujte na obličej, krk a dekolt. Poté na ni naneste 
masku. 

 maska s rýžovými otrubami 
Prášková maska s extraktem z rýžových otrub vyrovnává povrchové maštění pleti, 
mořské řasy hydratují, zklidňují, regenerují a mají vysoký obsah minerálů a stopových prvků. 
Obsažený kolagen je zodpovědný za pevnost a pružnost pokožky, má účinek vázající vlhkost, 
vytváří film a zpevňuje. Růžový olej má klidnící, antivirové, antibakteriální a 
antimykotické účinky. Maska modeluje kontury obličeje, vyrovnává 
hydrolipidní film a má výborné antioxidační účinky.   
  
Použití: Masku důkladně rozmíchejte cca v 90 ml. chladné tekutiny a naneste 
v dostatečné vrstvě na celý obličej. Nejlépe od brady směrem vzhůru. (Pro 
zvýšení účinnosti můžete překrýt fólií.) Po cca 20-30 minutách v celku 
sejměte. (Pozor u zákazníků s klaustrofobií!!) 



 

koncentrát s vitamínem C  
timulační ampulkový koncentrát, s glycerinem, hyaluronovou kyselinou dlouho 

řetězcovou vydatně hydratují, a se sodium ascorbyl phosphate podporují tvorbu 
kolagenu a brzdí tvorbu pigmentových skvrn. Roztok intenzivně regeneruje, 
podporuje metabolismus v kůži. 
 

Naneste postupně CELÝ obsah ampulky na obličej a dekolt na 
připravenou vyčištěnou pleť. Koncentrátem můžete i krátce masírovat. Poté 
naneste masku. 

pro hyperpigmentovanou pleť se 
sklonem ke vzniku stařeckých skvrn  
Prášková maska s askorbátem sodným (C vit.), zabraňuje oxidačním procesům a 
tvorbě volných radikálů, extrakt saxifraga sarmentosa je adstringentní, 
antiseptický, zesvětluje a antioxidační, obsažený vitis vinifera extrakt má silné 
antioxidační účinky, a působí tak jako lapače radikálů.  Kořen morušovníku 
extrakt, bohatý na vitamín C, má účinek zesvětlující pokožku, hydratační a 
protizánětlivé účinky. Algin, polysacharid z hnědých řas, váže vodu, má hydratační 
a remineralizační účinek.  
Použití: Masku důkladně rozmíchejte cca v 90 ml. chladné tekutiny 
a naneste v dostatečné vrstvě na celý obličej. Nejlépe od brady 
směrem vzhůru. (Pro zvýšení účinnosti můžete překrýt fólií.) Po cca 
20-30 minutách v celku sejměte. (Pozor u zákazníků 
s klaustrofobií!! 

liftingový projasňující koncentrát  
Koncentrát okamžitě opticky redukuje vrásky pomocí Light Diffusing Pigments, pigmentů 
odrážejících světlo, Glow Pigments, fialově zbarvené pigmenty, rozjasní a prozáří pleť. 
Hyaluronová kyselina dlouhořetězcová, povrchově dlouhodobě a vydatně 
hydratuje, vyplňuje a zvlhčuje pokožku. 3D biopolymer Intensyl® je extrakt 
z manioku, vytváří ukotvení a rozprostření na povrchu pokožky a rychle 
vytvoří viskoelastický zpevňující film.    
Přípravek má okamžitý liftingový efekt, pleť je svěží a zářící. 

 
Ampulku před použitím protřepejte a opatrně odlomte, CELÝ obsah 

jemně rozetřete a vtlačte na obličej, krk a dekolt a zapracujte. Můžete i 
krátce masírovat. Poté naneste masku. 



 

 maska s ibiškovým 
extraktem a sójou 
Prášková maska s ibiškovým extraktem, který obsahuje směs přírodních 
ovocných kyselin, má hydratující a adstringentní účinek, je bohatý na 
flavonoidy antokyany, chrání pleť před účinky UV záření a zabraňuje 
poškození DNA v buněčném jádru. Oligopeptidy pozitivně ovlivňují 
enzymové metabolické procesy, mořské řasy hydratují, zklidňují, 
regenerují a mají vysoký obsah minerálů a stopových prvků. Sója a 
sójové proteiny, (fytoestrogen), regenerují kolagen, zvláčňují a dodávají 
energii. Maska vyhlazuje a redukuje první vrásky, urychluje regeneraci, 
vypne rysy v obličeji, hydratuje a navodí zdravý a uvolněný vzhled. Velmi 
účinně modeluje a vyhladí kontury obličeje, pročistí a projasní pleť.   
 
Použití: Masku důkladně rozmíchejte cca v 90 ml. chladné tekutiny a 
naneste v dostatečné vrstvě na celý obličej. Nejlépe od brady směrem 
vzhůru. (Pro zvýšení účinnosti můžete překrýt fólií.) Po cca 20-30 
minutách v celku sejměte. (Pozor u zákazníků s klaustrofobií!!) 
 

Připravila:  Bohumila Christophová kosmetička Janssen cosmetics a inspira: 
cosmetics, soudní znalec kosmetika vizážistika  
 


